

2015年11月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期五 乙未年十月初二 国内统一刊号 CN41-0049 总第7326期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

## 河南省十佳报纸

阴天到多云,偏北风2级~3级,气温8℃~15℃。市气象台



## 张立勇在周主持召开人大代表政协委员座谈会

本报讯(记者 李凤霞 实习生 杨培成)11月11日,省高级人民法院党组书记、院长张立勇莅临我市主持召开人大代表、政协委员座谈会,征求对法院工作的意见和建议。省高级人民法院副院长袁永新,市委书记、市人大常委会主任徐光,市委常委、政法委书记谢海洋,市人大常委会副主任刘庆森、张明山,市政协副主席程维明,市中级人民法院院长李志增,以及20余名驻周的全国人大代表、省人大代表、省政协委员参加座谈会。

袁永新通报了全省法院2015年工作开展情况。

李士强、李海燕、郭志刚等与会代表、委员在发言中对全省法院今年年初以来,在审判执行、司法改革、司法为民等方面取得的工作成绩给予高度评价,并从提升司法能力水平、创新调解方法和手段、完善司法为民举措、改进普法宣传形式、严厉打击涉及民生的违法犯罪行为等方面提出了意见和建议。代表、委员一致认为,近年来,全省法院系统紧紧围绕“让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义”的工作目标,认真履行宪法和法律赋予的职责,大胆改革创新,坚持求真务实,践行群众路线,做到“三严三实”,审判执行、司法为民、司法改革、队伍建设等各项工作都取得了显著成绩,为全省经济社会发展发挥了保驾护航的作用。尤其是省高级人民法院十分重视主动与人大代表、政协委员沟通联络,自觉接受社会各界监督,法院工作得到了各级党委和人民群众的一致认可,大家对法院的工作是十分满意的。

座谈会上,张立勇对周口经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,对各位代表、委员对法院工作的支持和鼓励表示感谢。针对大家对法院工作提出的意见和建议,张立勇表示,要逐项梳理研



座谈会现场。

记者 王映 摄

究,吸纳整改,并及时向代表、委员反馈。张立勇指出,各级法院在抓好案件质量的同时,要将涉诉信访纳入法治轨道,用法治思维和方法认真处理涉诉信访难题。法官要站位全局,运用社会主义法治理念依法办案,做到审判的法律效果与社会效果相统一,努力让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义。要进一加强法院队伍纪律作风建设,强化服务理念,为企业正常生产经营活动

保驾护航。徐光在发言中对省高级人民法院和张立勇院长长期以来对周口工作的关心、帮助、支持表示感谢。徐光说,张立勇院长的讲话既有很高的理论水平,也有很深的理性思考,既肯定了我们的工作,也提出了明确的要求,具有很强的针对性和指导性。我们要认真学习领会,把握精神实质,抓好贯彻落实,自觉接受监督,为加快实现周口崛起、富民强市、全

面建成小康社会保驾护航,为中原更出彩作出新的更大的贡献。同时,也希望各位代表、委员履职尽责,以实际行动关心支持法院工作,通过调研、视察、建议等多种形式,帮助法院提升工作水平。

徐光表示,周口市委、市政府将在省高级人民法院的指导下,一如既往地关心、支持周口法院工作,做到政治上关心、工作上支持、组织上保障,加快法治周口建设,努力推动法院工作科学发展。

## 全市现代金融发展专项工作稳步推进

本报讯(记者 李一)按照市委安排,记者日前跟随市“一办三室”联合督查组,对全市加快实施稳增长态势现代金融发展专项工作进行督查。

今年以来,市政府金融办在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕全市中心工作,以创新金融服务、支持经济发展为指导,深化地方金融改革,创新金融产品,积极培育资本市场,加快推进企业上

市步伐,发展质量明显提升,金融体系更加完善,发展环境得到优化,金融业发展取得长足进步,金融对地方经济发展的支撑作用明显增强。

“为深化我市农信社改革,加快建设现代农村商业银行,建立健全农村金融体系,我市要用2年时间基本完成县级农信社改制组建农商行工作。今年年底前,周口中心城区、商水县、沈丘县、太康

县4家县级农信社要完成改制或达到组建标准。”市政府金融办主任冯干敏告诉记者。今年以来,各县市区政府克服各种困难,采取多种有效措施,积极推进,农信社改制工作取得显著成效。截至9月底,太康县农信联社已达到改制组建农商行要求,现已进入申报阶段。商水县政府承诺,今年11月底之前解决资产变现,税收返还问题,使商水县农信联社达到改制组建农商行要求。沈丘县政府承诺,今年12月底之前使沈丘县农信联社达到改制组建农商行要求。

在村镇银行组建工作方面,2015年度,市政府确定在组建条件较好的扶沟、淮阳、沈丘、商水、西华五县完成设立村镇银行任务。目前,扶沟县村镇银行主发起行为郑州银行,已获河南银监局审批筹建,郑州银行正拟定董事、监事

及高管的人选,准备于近期向周口银监分局上报开业相关材料并申请开业。淮阳、沈丘中银富登村镇银行和商水、西华、夏邑农商村镇银行筹建事项获初步通过,目前已进入审批程序,有望于近期获得筹建批复。与此同时,我市今年资本市场融资也取得新突破。今年,我市新三板挂牌企业2家,上海股权交易所挂牌2家,中原股权交易所展示2家。

冯干敏表示,下一步市政府金融办将加大工作力度,创新金融服务,帮助中心城区中小企业解决银行到期贷款的转贷问题和融资难问题,同时协调做好农信社改革工作,确保太康、商水、沈丘农商银行年底之前完成组建任务,并协调指导扶沟、淮阳、沈丘、商水、西华5个县村镇银行设立任务,推进我市资本市场健康快速发展。

协办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室

协办 周口日报社

记者 朱鸿 王珂 通讯员 龚新文 马刚 李春来

记者。多年来,该校坚持“德育为首,全面发展,六育合一,奠定成长成才根基”的办学方针,从学生的品德教育入手,在全校开展以“春风行动”为载体的德育系列活动,把品德教育与学风建设紧密结合起来,变虚为实,春风化雨;成立德育领导小组,明确教育处是学校德育工作的职能部门,级段是学校德育工作的前线指挥者,共青团、学生会辅导员是学校德育工作的排头兵,班主任是德育工作的具体实施者;实行层次管理、过程管理、目标管理、科学管理,实现“学校无小事、事事都育人,学校无闲人、人人都育人,学校无空地、处处都育人”的全员、全面、全程管理模式;以黑板报、广播站为载体,通过一日之规、学生值周、主题班会、每周寄语、旗下讲话、学生行为规范加强

记者。多年来,该校坚持远大理想,高一学生一入校,该校就要求学生完成“四个一工程”,即定一个理想的大学、拟一句自警格言、选一个竞争对手、订一个切实可行的计划,使学生奋斗有目标、竞争有对手、行动有计划,用格言时时激励自己。该校还请本校毕业考入清华、北大的学生现身说法,谈理想、谈志向,讲他们奋斗的经历,以达到“前人推后人、后人更奋进”的目的。可以说,在项城一高,每个学业上的成功者,无不经历过“三更灯火五更鸡”的岁月,无不感受过“衣带渐宽终不悔”的艰辛,最后才迎来“三军过后尽开颜”的成功喜悦。

为让学生体会亲情之恩,该校每学期都会让学生写“亲情作文”与家长进行交流,或者开展“我给父母写封信”、“爸爸妈妈我爱您”活动,加强学生与父母之间的互动,使学生学会感恩;每年寒假都布置“亲情寒假、感恩父母”的作业;每年重阳节都开展感恩老人活动;每年母亲节都要求学生围绕“感激母爱”这个话题写作文;要求学生详细阅读本教材《弟子规》,让他们从古圣先贤的感人故事和启人心智的哲理名言中受到启迪,并以此来激励和教育学生尊重父母、感恩亲人、尊重师长、感恩老师、刻苦学习,回报关爱培养他的人。

多年来,该校坚持从培养学生的信心抓起,最大限度挖掘学生潜能,提高教育教学质量。为激发学生的学习斗志,扬

起自信的风帆,该校邀请名牌大学生与在校生谈理想、谈立志、谈学习,进行面对面交流;邀请人校时有差异、入校后信心不足、敢拼敢赢、实现理想的本校毕业生与在校生谈自信、谈人生、谈成功,让每个学生都树立信心,立志成功。

与此同时,该校还全力办好“三个学校”:家长学校是加强家庭教育与学校教育的配合;青年党校是做好学生入党积极分子的推荐、培养和考察;法制学校是保障青少年身心健康,预防未成年人违法犯罪,提高未成年人综合素质。

项城一高尚德教育形式的多元化,使得德育和学风二者相互融合、相互促进、相得益彰。通过尚德教育、“春风行动”,该校切实增强了校园的文化氛围,拓宽了同学的知识面,提高了同学的学习兴趣和德育观念。眼下,一个具有“比、学、赶、超”良好风气的学校已经形成,彰显了项城一高“以生为本、立德树人”进程中的责任与担当。

“风行动”臻善境  
——项城一高系列报道之二  
记者 朱鸿 王珂 通讯员 龚新文 马刚 李春来

## “春风行动”臻善境

记者 朱鸿 王珂 通讯员 龚新文 马刚 李春来

记者。多年来,该校坚持“德育为首,全面发展,六育合一,奠定成长成才根基”的办学方针,从学生的品德教育入手,在全校开展以“春风行动”为载体的德育系列活动,把品德教育与学风建设紧密结合起来,变虚为实,春风化雨;成立德育领导小组,明确教育处是学校德育工作的职能部门,级段是学校德育工作的前线指挥者,共青团、学生会辅导员是学校德育工作的排头兵,班主任是德育工作的具体实施者;实行层次管理、过程管理、目标管理、科学管理,实现“学校无小事、事事都育人,学校无闲人、人人都育人,学校无空地、处处都育人”的全员、全面、全程管理模式;以黑板报、广播站为载体,通过一日之规、学生值周、主题班会、每周寄语、旗下讲话、学生行为规范加强

记者。多年来,该校坚持远大理想,高一学生一入校,该校就要求学生完成“四个一工程”,即定一个理想的大学、拟一句自警格言、选一个竞争对手、订一个切实可行的计划,使学生奋斗有目标、竞争有对手、行动有计划,用格言时时激励自己。该校还请本校毕业考入清华、北大的学生现身说法,谈理想、谈志向,讲他们奋斗的经历,以达到“前人推后人、后人更奋进”的目的。可以说,在项城一高,每个学业上的成功者,无不经历过“三更灯火五更鸡”的岁月,无不感受过“衣带渐宽终不悔”的艰辛,最后才迎来“三军过后尽开颜”的成功喜悦。

为让学生体会亲情之恩,该校每学期都会让学生写“亲情作文”与家长进行交

流沟通,或者开展“我给父母写封信”、“爸

爸妈妈我爱您”活动,加强学生与父母之间的互动,使学生学会感恩;每年寒假都布置“亲情寒假、感恩父母”的作业;每年重阳节都开展感恩老人活动;每年母亲节都要求学生围绕“感激母爱”这个话题写作文;要求学生详细阅读本教材《弟子规》,让他们从古圣先贤的感人故事和启人心智的哲理名言中受到启迪,并以此来激励和教育学生尊重父母、感恩亲人、尊重师长、感恩老师、刻苦学习,回报关爱培养他的人。

多年来,该校坚持从培养学生的信心抓起,最大限度挖掘学生潜能,提高教育教学质量。为激发学生的学习斗志,扬

起自信的风帆,该校邀请名牌大学生与在校生谈理想、谈立志、谈学习,进行面对面交流;邀请人校时有差异、入校后信心不足、敢拼敢赢、实现理想的本校毕业生与在校生谈自信、谈人生、谈成功,让每个学生都树立信心,立志成功。

与此同时,该校还全力办好“三个学校”:家长学校是加强家庭教育与学校教育的配合;青年党校是做好学生入党积极分子的推荐、培养和考察;法制学校是保障青少年身心健康,预防未成年人违法犯罪,提高未成年人综合素质。

项城一高尚德教育形式的多元化,使得德育和学风二者相互融合、相互促进、相得益彰。通过尚德教育、“春风行动”,该校切实增强了校园的文化氛围,拓宽了同学的知识面,提高了同学的学习兴趣和德育观念。眼下,一个具有“比、学、赶、超”良好风气的学校已经形成,彰显了项城一高“以生为本、立德树人”进程中的责任与担当。

“风行动”臻善境  
——项城一高系列报道之二  
记者 朱鸿 王珂 通讯员 龚新文 马刚 李春来

记者 朱鸿 王珂 通讯员 龚新文 马刚 李春来